

PINKO ima odličnu kolekciju obuće za sve prigode

U svijetu u kojem dani počinju rano i završavaju neplaniranim druženjima, a između se izmjenjuju poslovni sastanci, gradski kaos i trenuci samo za sebe, tražimo komade koji mogu pratiti svaki ritam. Nova kolekcija obuće brenda PINKO nije samo modni izbor, već podsjetnik da svaki korak može biti siguran, odvažan i ispunjen osobnim stilom.

Nova kolekcija cipela iz modne kuće **PINKO** kreirana je upravo s tom idejom – da žena ne mora birati između udobnosti i stila, praktičnosti i izražajnosti. Kolekcija donosi pažljivo osmišljene modele koji se lako uklapaju u svakodnevicu, ali je čine boljom: vizualno, emocionalno i energetski. Ovdje se ne radi samo o trendovima, iako ih kolekcija vješto koristi - radi se o osjećaju. Na početku dana, tu **sukitten potpetice** – elegantne i stabilne, savršene za ured, ali i za jutarnju kavu u omiljenom kvartu. Dolaze u neutralnim tonovima i s detaljima koji ne privlače pažnju glasno, ali je itekako zadržavaju. Kombiniraju se s blejzerima, trapericama visokog struka i lepršavim midi suknjama. Ove cipele nisu rezervirane za važne sastanke, one same po sebi čine dan važnim.

Kad se tempo uspori, ali želja za stilom ostaje, ulogu preuzimaju natikače s PINKO potpisom. U kolekciji se ističu modeli s lančanim detaljima, metalik efektom ili teksturom koja podsjeća na luksuznu kožu. Njih nosimo uz ležerne kombinezone, lanene hlače i velike sunčane naočale. Idealne su za subotnju šetnju gradom, izložbu, spontani ručak s prijateljicama – i sve između.

Za one koje danima pristupaju u pokretu, **PINKO tenisice** iz nove kolekcije dokazuju da se udobnost i trend ne moraju isključivati. One su bijele, zlatne, s logotipom ili bez – ali uvijek s karakterom. Nose se uz slip suknje i muške košulje, mini haljine, pa čak i poslovne komplete koji dopuštaju dozu neformalnosti.

Za posebne trenutke, PINKO nudi i **modelirane sandale** i cipele s naglašenim potpeticama, savršene za ljetne partyje, proslave i večere pod svjetlima grada. Njihova snaga je u detalju – otvorena peta, lanac oko gležnja, neobičan oblik pete. Iako različiti u formi i namjeni, svi modeli u ovoj kolekciji dijele istu filozofiju: podržati

ženu na svakom njezinom putu.

[PINKO](#) ovom kolekcijom poziva žene da svakodnevicu ne doživljavaju kao rutinu, već kao priliku za izražavanje. Poziva ih da sanjaju hrabro, maštaju veliko i krenu prema tim snovima bez odgađanja. Jer kada nosimo cipele u kojima se osjećamo snažno, sigurno i autentično, svaki korak postaje jednostavniji. I mnogo ljepši.

Nova kolekcija dostupna je u PINKO trgovinama u Zagrebu, u Masarykovoј 5, te u Arena Centru.